

# РАДОСТЬ ВСТРЕЧИ

Сегодня

В БОЛЬШОМ ЗАЛЕ  
КОНСЕРВАТОРИИ И  
АВТОРСКИЙ КОН-  
ЦЕРТ НАРОДНОГО АРТИСТА ГРУЗИН-  
СКОЙ ССР, ЛАУРЕАТА ГОСУДАРСТВЕН-  
НЫХ ПРЕМИЙ СССР ПРОФЕССОРА ОТА-  
РА ТАКТАКИШВИЛИ.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Мо-  
сквы» композитор рассказал:

— Радуюсь новой встрече с московскими слушателями. Эта встреча приобретает особое значение сейчас, в дни, когда вся наша многонациональная страна готовится к 50-летию образования СССР.

В сегодняшнем концерте исполняются мои последние сочинения: уже известная москвичам оратория «Николоз Бараташвили» и «Гурийские песни» — для вокального ансамбля и смешанного хора с оркестром. Прозвучит и одно из ранних произведений — концерт для фортепьяно с оркестром.

Программу исполняют Большой хор Всесоюзного радио и телевидения под руководством К. Птицы, симфонический оркестр московской филармонии и вокальный ансамбль «Горделла». Солистами выступают народный артист Грузии Н. Андгуладзе и лауреат всесоюзных и международных конкурсов М. Мдивани. Дирижировать буду я.

— Отар Васильевич, расскажите о своих новых работах.

— Коллектив Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко репетирует мою оперу «Три жизни»,

Сейчас я работаю над ораторией «Вардзия», названной по имени древнего города, высеченного в скалах Южной Грузии, и циклом фортепьянных пьес.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
Г. МОСКВА

18 МАЯ 1972